



# MEDIA FREEDOM RAPID RESPONSE

## Практична підтримка для журналістів та працівників ЗМІ

Там, де журналістам і працівникам ЗМІ перешкоджають безпечно працювати, громадськість не має можливості отримувати неупереджену та важливу інформацію, необхідну для повноцінної участі в житті суспільства. В рамках проекту "Оперативне реагування на загрози свободі ЗМІ" (MFRR) організації Вільна преса без обмежень та Європейський центр свободи преси та ЗМІ надають практичну допомогу журналістам та працівникам ЗМІ в країнах-членах ЄС та країнах-кандидатах на вступ до ЄС. Ми можемо підтримати працівників ЗМІ, які зіткнулися з низкою загроз, включаючи насильство, переслідування та залякування через свою життєво важливу роботу.

### Пропозиції підтримки

Медійники та організації, які перебувають у важкому становищі, можуть звернутися за підтримкою до MFRR у таких випадках:

#### МЕДИЧНА ДОПОМОГА

Тілесні ушкодження, отримані під час виконання журналістських обов'язків

#### ВИТРАТИ НА ПРОЖИТТЯ

Короткострокова підтримка журналістів, які не можуть працювати, або витрати на тимчасову втечу з небезпечної чи вразливої ситуації

#### ПСИХОЛОГІЧНА ПІДТРИМКА

Поради, перенаправлення та кошти для отримання психосоціальної допомоги, включаючи лікування ПТСР та ВТСП;

#### УМОВИ РОБОТИ

Цифрові інструменти, такі як VPN для захисту онлайн та робочих матеріалів у виняткових випадках

#### ПІДТРИМКА СІМ'Ї

Тимчасова підтримка членів сімей непрацездатних, ув'язнених або загиблих журналістів

#### ПРЕВЕНТИВНІ ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ

Ресурси та матеріали, які допомагають журналістам захистити себе від загроз як онлайн, так і офлайн

### Що покривається

Практична підтримка, яка надається через MFRR, охоплює широкий спектр ситуацій. Кожен випадок ретельно вивчається з урахуванням усіх деталей, і допомога надається таким чином, щоб найкращим чином підтримати конкретного журналіста. Хоча не існує чіткого порогу, якого необхідно досягти для отримання допомоги, з

точки зору характеру загрози, практична підтримка надається за наступних обставин:

- Кошти на заміну журналістського обладнання, яке було пошкоджене поліцейськими, співробітниками служб безпеки або невідомими третіми особами;
- Надання цифрових інструментів, таких як VPN, зашифровані жорсткі диски, ключі двофакторної авторизації та чохли для веб-камер для журналістів, чия безпека, конфіденційність та цифрова цілісність перебувають під загрозою через стеження та перехоплення;
- Надання засобів захисту журналістам і працівникам ЗМІ в ситуаціях підвищеного ризику, таких як конфліктні та постконфліктні зони, а також висвітлення протестів і виборів;
- Покриття витрат на тимчасову втечу з небезпечної ситуації, що виникла внаслідок погроз фізичного насильства, залякування, судових позовів або цензури, пов'язаних з роботою журналіста,
- Підтримувати доступ до підтримки фізичного та психічного здоров'я після нападу або травматичної події. Це може включати підтримку при посттравматичному стресовому розладі (ПТСР) і вторинному травматичному стресовому розладі (ВТСР).

### Вимоги

- Ви є медіа-організацією або діючим медіа-співробітником у країні-члені ЄС або країні-кандидаті на вступ до ЄС;
- Ваша надзвичайна ситуація є прямим наслідком вашої роботи як медіа-співробітника;
- Ви визнаєте, що ця допомога не є структурною;
- Ви розумієте, що метою нашої підтримки є якнайшвидше відновлення вашої роботи;
- Вашу ситуацію можуть підтвердити щонайменше два джерела, яким ви довіряєте, окрім вас самих.

### Подати заявку

Ви можете отримати доступ до підтримки, заповнивши нашу захищену форму заявки:

<https://www.freepressunlimited.org/en/projects/reporters-respond-emergency-funding-for-the-media>

За додатковою інформацією звертайтеся за адресою [reportersrespond@freepressunlimited.org](mailto:reportersrespond@freepressunlimited.org)

---

Проект "Швидке реагування на порушення свободи ЗМІ" (MFRR) - це загальноєвропейський механізм, який відстежує, контролює та реагує на порушення свободи преси та ЗМІ в країнах-членах ЄС та країнах-кандидатах на вступ до ЄС. Цей проект надає юридичну та практичну підтримку, громадську адвокацію та інформацію для захисту журналістів і працівників ЗМІ. MFRR організований консорціумом на чолі з Європейським центром свободи преси та ЗМІ (ECPMF) за участі ARTICLE 19 Europe, Європейської федерації журналістів (EFJ), Free Press Unlimited (FPU), Міжнародного інституту преси (IPI) та CCI/Osservatorio Balcani Caucaso Transeuropa (OBCT). Проект співфінансується Європейською Комісією. [www.mfrr.eu](http://www.mfrr.eu)

## MEDIA FREEDOM RAPID RESPONSE